AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

mEn | _BBT, | R | as | BETGEN | @RAsE | mEG | BIBAX | 68T | A0 | 688
HEAR | mEna | ABARE | ghail | B EGHER | MRS | RBORM | BEHBRE | REARSE | SHAS | WEARSE
HEm HEm HEM HaEm HaEm HaEm HaEm HEm HEm HaEm HaEm
BEE—REE,D b i’} it b i’} i b i b i’} i b i Jedt e b i’} b i’}
ARV #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
! 2(51}(1)5 1585 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 005 0.08 005 007 005
! 2(%5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
12A38 | yop 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 005 0.08 0.04 007 005
12RB | ysp 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 005 0.8 005 007 005
! 2(%5)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! Z(HHG)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! 2(%5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! 2(%5 1585 0.06 0.08 007 0.09 0.14 0.8 0.06 0.09 0.06 007 005
! 2(19)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
‘2’(2? Bl 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
! 2’? A IR 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.04 0.07 0.05
‘Z?E: 2B\ 1se 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.04 0.07 0.05
‘2’35} SRt 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
RSB 1o 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 005 008 005 007 005
RS 1ok 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 005 008 005 007 005
‘2?7;)6 Bl isms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

mEn | _BBT, | R | as | BETGEN | @RAsE | mEG | BIBAX | 68T | A0 | 688
HEAR | mEna | ABARE | ghail | B EGHER | MRS | RBORM | BEHBRE | REARSE | SHAS | WEARSE

HE™ HEm HEM HaEm HaEm HaEm HaEm HEm HEm HaEm HaEm
BEE—REE,D b i’} it b i’} i b i b i’} i b i Jedt e b i’} b i’}
751 R U BE B #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
! 2’(2)7 Bl 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
‘2? :S Bl isms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.1 0.07 0.05 0.07 0.05 - 0.05
12}(qu ;’ Bl 5ps - 0.06 0.06 007 0.11 007 0.05 007 0.05 - 0.05
‘2’3512? Bl 5ps - 0.06 0.06 007 012 007 0.05 007 0.05 007 0.05
! Zﬁf; Bl isms 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘2’3 il IRE 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
‘Zaff B 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
‘2’(}2;‘ B 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
‘2? O R 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
‘Z?Eff B 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.11 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
! 2’3512)7 B 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.10 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
1ZRBE | o 0.06 0.06 0.06 007 0.09 007 005 005 005 0.06 005
1ZRBE | yop 0.06 0.06 0.06 007 0.09 007 005 005 005 0.06 005
‘2’32? B 1ses 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
ZASNE o 0.06 0.06 0.06 007 0.10 007 005 0.06 005 0.06 005

¥ SH3FEI12A238 SHRAEEZRECETCHYERATLEDN, T2 2RETEELL-OTHRELET,




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

mrAa | mwnw | THARE ij;%ggj%i ;7259_;; ERARE %}?j -| e %%é}%) AR %‘E‘%’;}Eﬁgﬁ R 5 §T§§
HEM HE™ HE™ maET FEET R R R EEEE EEEE FHaET
BEE—RENISD b || i i’} b i’} b b | i it a4’} b b || i b | | b |||
HE kU ER #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
! 2(%5 1585 007 - 0.8 007 007 005 0.30 0.06 0.11 007 0.09
‘2(%5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
12A%8 | yop 007 - 0.09 007 007 005 0.30 0.06 0.11 007 0.08
12RB | yon 007 - 0.08 007 007 005 031 0.06 0.11 007 0.09
‘2(%5)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
‘Z(HHG)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
‘Z(T)E' 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 007 0.09
‘2(%5 1585 0.09 - 0.09 0.09 0.08 0.8 027 007 0.11 0.08 0.09
‘2(19)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’(2? B 1ses 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’? :Q; Bl o 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.08
‘Z?E} )2 Bl o 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’35} f’ Bl 1o 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
ma? B 1oes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.06 0.11 007 0.8
‘2’3 }1)5 Bl 1ses 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’? 7;? Bl o 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

~ . renas | BEEE | F0—b | erase lnave—| Bt | BRI | pengn | EBARE | su— | mEs
HEAE | M BEL A | T5F wos— | YT | wmEmmm) BERAE | RErevS—) W
HEM HE™ HE™ maET FEET R R R EEEE EEEE FHaET
BEE—RENISD b || i i’} b i’} b b | i it a4’} b b || i b | | b |||
HE kU ER #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
‘2’(2)7 B 1ses 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’? :S B 1oes 0.07 - 0.08 0.07 - 0.06 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
12}(qu ? B 1oes 0.07 - 0.09 0.07 - 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’3512? Bl o 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
! Zﬁf; B 1oes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 007 0.8
‘2’3 E)Z B 1ses 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.08
‘2’? 7}33 Bl o 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.08
‘2’(}2;‘ Bl o 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’? :éf Bl o 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.06 0.12 0.07 0.09
‘Z?Eff Bl o 0.07 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’35]2)7 Bl o 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09
12&?? B 1oes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 007 0.09
‘2’3 E? B 1ses 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’? %’ Bl o 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
‘2’(2; B 1ses 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
X HM3FI2A23A SHEEBEZIMEBTCETCEYERATLEY, T2 ZHRATEELZOTHRELET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

I sahen | BERT | mease | KB, | nmase| REE | PER ) esase | pmEms | ameew | LO0TE
EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET
BEEE—REIOD Bl oic) Bl i) a4’} ] ] ] Bl oic) ] Bl oic) Bl oic) Bl oic)
H R R EE#E #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
‘2(%5 1585 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
‘2(%5 1585 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2(%3)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
‘2(14)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2(%5)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘Z(HHG)E' 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘Z(T)E' 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘25}35 1585 0.10 - 0.10 0.10 0.22 0.15 0.10 - 0.08 - 0.12
‘2(19)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2’(2? Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.1
12)2;; Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
‘Z?E} )2 Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2’35} f’ Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘Zag‘ Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2’3}1)5 Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2’3;? Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.11




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

I sahen | BERT | mease | KB, | nmase| REE | PER ) esase | pmEms | ameew | LO0TE

EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET
BEEE—REIOD Bl oic) Bl i) a4’} ] ] ] Bl oic) ] Bl oic) Bl oic) Bl oic)
H R R EE#E #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
‘2’(2)7 Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
12)2535 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘Z?E}?E' 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
12)3512?5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2&?; Bl e 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2’3}5)25 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
12)(%7535 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘Zﬁé?ﬁ 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘Zﬁﬁfﬁ 1585 0.08 - 0.10 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
12}(%;555 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 - - 0.07 - 0.12
‘2’35]2)7 Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 - - 0.07 - 0.12
‘Z&??E 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
12}3}5?5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
‘2’32?5 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - -
‘Zﬁé; Bl isms 0.08 - 0.10 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - -

X EANSE (FEHEEW SH3ESATE~ HBIHED-HXRBILTWLNET,

X INERER (ERET) SHSESA2IH~ HMBHEDN-ORBILTWET,

¥ [IM3EFEI2A23H 1SHRAEEZRBTETCSYFRATLEDS, T2 EHBTEEL-OTHRELET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

ey | AERE | g . _ o | miga | e | SE s | —m

BEAR | mama| roTR | BB gy | TS | SRORE ) BRAER | NERER | smenr | wEsE RIS | K2

kR kR FaET kR EEEE FaET R R EEEE EEEE [REFHT

BEE—RENID b Jeit e b i b i Jeit e b i’} b i’} Jeit e b i’} i 3Lk

HE kU ER #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
! 2(%5 1585 005 007 - 057 0.09 0.09 005 0.17 0.09 0.04 007
! 2(%5' 1585 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
12A%8 | yop 005 007 - 056 0.09 0.09 - 0.17 0.09 0.04 007
12RB | yon 005 007 - 057 0.09 0.09 005 0.18 0.09 0.04 007
! 2(%5)5' 1585 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘Z(HHG)E' 158% 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
! Z(T)E' 1585 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 - 007
! 2(%5 1585 007 0.09 - 054 0.09 0.09 007 0.17 0.10 0.06 0.08
! 2(19)5' 158% 0.05 0.07 - 0.54 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘2’(2?5 1585 0.05 0.07 - 055 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
12)2;; Bl o 0.05 0.07 - 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘Z?E})ZE' 158% 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘2’35}?5 1585 0.05 0.07 - 055 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
12)(%9&;15 1565 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘2’3}1)55 1585 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 - 0.17 0.09 0.04 0.07
‘2’3;?5 158% 0.05 0.07 - 0.57 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e | MRS | mq s e _ o | e | BNSA | Kl | AE R | =&

BEAR | mama| oo TR | BB gy | WSS | SRORE ) BRAER | NERER | smenr | nEsE RIS | K2

kR kR FaET kR EEEE FaET R R EEEE EEEE [REFHT

BEE—RENID b Jeit e b i b i Jeit e b i’} b i’} Jeit e b i’} i 3Lk

HE kU ER #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
‘2’(2)7 B 1ses 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
‘2’? :S Bl o 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
12}(qu ? Bl o 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
‘2’3512? Bl s 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
‘2&?; B 1oes 0.05 0.07 - 0.59 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
‘2’3 E)Z B 1oes 0.05 0.07 - 0.58 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
‘2’? 7}33 Bl o 0.05 0.07 - 0.58 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
‘2’(}2;‘ B 1oes 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
‘2’? :éf Bl o 0.05 0.08 - 0.57 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
‘Z?Eff Bl o 0.05 0.07 - 0.54 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
1 2’3512)7 Bl o 0.05 0.07 - 0.54 0.09 0.09 - 017 0.09 0.04 0.07
12&?? B 1oes 0.05 0.07 - 054 0.09 0.09 - 0.17 0.09 0.04 007
‘2’3 E? B 1ses 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘2’? %’ Bl o 0.05 0.07 - 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
! 2’?%3; B 1ses 0.05 0.07 - 0.56 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07

X HM3FI2A23A SHEEBEZIMEBTETCEYERATLELN, T—F3ZHRATEELZOTHRELET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

LA EEHITKTF
TAH—EX | ERFH#EX ok R T#X iRt ERAETE INRHEX ETX TR EE#EX | FidEihx
AEAA | e T4 E3 g = = |HEEVE— E3 E3 X EXFT = =
(I5#EE)

TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENO 2l 2l 2] 2l 2l 3] M [Ealeagid] 2] el L] 2]

F AR U #124km #25km #24km #25km #25km #23km #23km #122km #23km #23km #22km
! 2(%5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
‘2(%5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
‘2(%3)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
‘2(14)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
‘2(%5)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
‘Z(HHG)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
‘Z(T)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
‘25}35 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.07 - - 0.07 0.06 0.07
‘2(19)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
‘2’(2? Bl 5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 - - - 0.05 0.06
‘2? :g; Bl 5ps 0.08 0.07 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
‘Z?E} )2 Bl 5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
‘2’35} f’ Bl 5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
‘Zag‘ Bl 5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
‘2’3}1)5 Bl q5ps 0.08 007 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
‘2’3;? Bl q5ps 0.08 0.07 007 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

LHWEN BEAAT
TAHY—EX | EXRAH#E ok RETHX FR#EX ERAE IR HE X ETihX TR JERMEX | FTdbaithx

AEAA | e T4 E3 g = = |HEEVE— E3 E3 X EXFT = =

(ILHIE)

JREPHET JREFHET JREPHET TR EFHET TREPHET TREFHET TREFHET JREFHET TR EFHET JREFHET TREFHET
BEE—RENO [ElEaki] [ElEaki] 3] [ElEaki] [ElEaki] 3] [ElEaki] [ElEaki] 3] [ElEaki] 3]
FRKRU R #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km $922km
ZRIE L o 008 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 - - 006
12)253 Bl o 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
RSB o 008 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 005 0.06
o 008 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 - - 0.06
PRI o 008 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 - 005 006
12’3}32 Bl o 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 2?75? | em 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 . 0.06
12’(}2;‘ Bl o 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
12)25? Bl o 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0,07 0.06 0.05 0.06
12}(%;53 Bl o 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
2RI gsp 008 007 007 - - 0.06 0.06 007 - 005 006
1ZRBE | o 008 007 007 - - 0.06 0.06 007 - 005 0.06
12}3@; Bl o 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0,07 0.06 0.05 0.06
1 2?72? | em 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 . 0.06
ZRASNE L o 008 007 007 0.06 - 006 007 007 006 005 006

¥ FRMEXESF (LEE) FMIFTAIH~ BHEREOOHRBLTVET,
X [IM3EFEI2A23H 1SHRAEEZRBTETCSYFRATLEDS, T2 EHBTEEL-OTHRELET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

N — )2 A

HRE | BOWER | KEEEA | DOR | ool | mewR | mreEex | ocme | 2880 —um |

A=A | B &R eI E TR S I ey * & ey BEEE E%Fﬁ' BELE #KiS

TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET

BEE—RENOD 2l 2l [Eale L] el L] 2] el L] el L] el L] 2] el L] el L]

F AR U #122km #21km #124km #27km #23km #124km #23km #23km #21km #21km #23km
! 2(%5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2(%5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 0.07 0.07 0.07
‘2(%3)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2(14)5 158% - 007 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2(%5)5 158% - 007 0.06 007 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘Z(HHG)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 007 - 0.07 0.07 0.07
‘Z(T)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘25}35 158% - 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 - 0.09 0.08 0.08
‘2(19)5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2’(2? Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2? :g; Bl q5ps - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Z?E} )2 Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2’35} f’ Bl q5ps - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Zag‘ Bl 5ps - 007 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2’3}1)5 Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2’3;? Bl q5ps - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

N — )2 A
HRE | BOWER | KEEEA | DOR | ool | mewR | mreEex | ocme | 2880 —um |
AEAD | BEE = ETEIN L ol R ey ES7 ES7 NREE B Y= RNE] K15
TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET TLEFET
BEE—RENOD el L] el L] [Eale L] el L] 2] el L] el L] el L] 2] el L] el L]
F AR U #122km #21km #124km #27km #23km #124km #23km #23km #21km #21km #23km
1 2’(2)7 Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2? :g? Bl 5ps - 0.06 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Z?E} ? Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2’3512? Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 Zﬁf; Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 007 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2’3}%2 Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
12)(%753 Bl 5ps - 0.07 0.06 007 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘Zﬁé? Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2? :éf Bl 5ps - 007 0.06 007 0.09 007 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
12}(%;53 Bl 5ps - 0.07 0.06 007 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 2’3512)7 Bl 5ps - 0.07 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2&?? Bl 5ps - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07
‘2’3}5? Bl 5ps - 007 0.06 007 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
‘2’32? Bl 5ps - 0.07 0.06 007 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 2’?%3; Bl 5ps - 0.07 0.06 007 0.09 007 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
¥ LDTORAEMAETFLA—42 AT ALICKYBIELTEY ., BIEME X EH3nTT,
ZiBHREANE (LEET)
X LB RESET (LA $SHM3ESAIH~ #BUWED-HIALTLVET,
X SM3E12A238 ISBHIREEZRB CETCEYFERBATLEDY, T—22HRETEEL-OTHRELET,.



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e
BHED | M/NEE | ARERK | ABHE | EREBE | pop o, | WHEE | HEOR | TEMER | EHEBE | TSR
AERE | mEEy| CELE | RERAR & EJ0i1 & = o a— AES TSR & EJ0i1
EIEIiE

HSEHT ES] E) E] E)] EE)] ES] EE] EE] EE] HSEHT
BEE—RENOD ] ] FIFAE FIFAE FIFAE FIFAE FIFAE FIFAE M ] ]

F Rk U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
1 ng‘)E' 158 0.05 0.09 0.09 - 0.17 007 0.15 0.06 - 007 0.08
‘2(%5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2(%3)5 158 0.05 0.09 0.09 - 0.17 007 0.15 0.06 - 007 0.08
‘2(14)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2(%5)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘Z(HHG)E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2(%5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2(%5 158 0.06 0.10 0.1 - 0.18 008 0.15 007 - 008 0.09
‘2(19)5 1585 0.04 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.14 0.06 - 0.07 0.08
‘2’(2? Bl g5 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’? A IR 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘Z?E} 2B\ 1se 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’35} SE| 1se 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘Zag‘ Bl qsm 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’3 O | s 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’? AL IRE 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

HH3E12A23H

ISHRAEEZRETETCEYFBATLEDS, T2 E2HBTETELEOTHRELET,

WIEm
HHFH FA/REE | BAwETME | X8HK | EEE®BEX IR AEEAE EDER I%iﬁllﬂ EHHMEX | T/MMEHE
AERA | mEmy| CELE | HRERAR & EJ0i1 & = o a— AES TSR & EJ0i1
EIEIGHE
E iE iE IEET M IEET E iE iE R IEET M IEET iE
BEE—RENOD 2] 2] 2l 2l 2l 2l 2l 2l 2] 3] 3]

DAl #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
‘2’(2)7 Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2? :g? Bl 5ps 0.04 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘Z?E} ? Bl 5ps 004 0.09 0.09 - 0.16 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’3512? Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2&?; Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’3}%2 Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
12)(%753 Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘Zﬁé? Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2? :éf Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 007 0.08
12}(%;53 Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’35]2)7 Bl 5ps 0.04 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2&?? Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’3}5? Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘2’32? Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘Zﬁé; Bl 5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08

WEBRIEMBRNYS S FEIEIGHE WER) SM3ETA16B~ HBHEO-HOXRBILTWLET,




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

EEeR | xwwx | kew | osxm | zzgex | BEELD ) smex | ewsaw | omeex | TEZN | oL o
BIER B | BT 2 KB | RR—YRE|  PER =P i) i = & =P 58
HBZERT BZERT ) ) ) B ZERT B ZERT i) i) B ZERT = [ #T

BEE—FEEHNSD 3] [EaLi] 3] 3] [EaLi] FmTE FrTE L] 3] marE 3]
H R R EE#E #913km #918km #917km #917km #920km #920km #914km #914km #912km #919km #911km
‘2(%5 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
‘2(%5 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.12 0.16 0.07 -
‘2(%3)5 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2(14)5 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2(%5)5 1585 - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘Z(HHG)E' 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘Z(T)E' 1585 - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘25}35 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.08 0.09 0.1 0.14 0.17 0.08 -
‘2(19)5 1585 - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
‘2’(2? Bl isms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
‘2? :g; Bl isms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘Z?E} )2 Bl isms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2’35} f’ Bl isms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘Zag‘ Bl isms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
‘2’3}1)5 Bl isms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
‘2’3;? Bl isms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

EEeR | xwwx | kew | osxm | zzgex | BEELD ) smex | ewsaw | omeex | TEZN | oL o
BIER B | BT 2 KB | RR—YRE|  PER =P i) i = & =P 58
HBZERT BZERT ) ) ) B ZERT B ZERT i) i) B ZERT = [ #T

BEE—FEEHNSD 3] [EaLi] 3] 3] [EaLi] FmTE FrTE L] 3] marE 3]
AR U B #913km #918km #917km #917km #920km #920km #914km #914km #912km #919km #911km
12)(2)7 Bl yoes - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12@? Bl yoes - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.07 -
12J(ﬂE: JE| tse - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
12)35]2? Bl yses - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12&?; Bl e - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12)(%7}5)2 Bl yses - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12?,5)3 Bl yoes - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
m(qf?? Bl yoes - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12)?:5? Bl yoes - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12)35? Bl yses - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12}3512)7 Bl yses - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.07 -
12&?? Bl isms - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12)3}5? Bl yses - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12&3? Bl yses - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
12)(2; Bl yses - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 -

¥ UTOBEMRIETLA—ERATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,
KRR ESA WERT) . PEESFEIE WEE) . REMRESHT MW
¥ HHM3FI2A2A 1SHRAMBEMBTETCSYELEATLEDY, T2 2HIATEELEOTRELEY,



ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

- i
aene | py | RERT | BRgaT | TREan | mRkRH égg FHZ gjﬁigué Eranulyull I QW Bk %rs;ir;:{f
EEN_ | mEE | sE0 | s@n | =EE | @0 | s@n | sEE | @6 | s@n | aen
BEE—RENLD 3Nk 3L [E3lEak 3] 3L [E3lEak 3Nk L] 3] 3] [EEE]
AE R U R #910km #98km #98km #910km F7km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
‘2(%5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 097 0.19 0.17 023 022 022
‘2(%5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.22
12A%8 | yop 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 098 0.19 0.18 0.24 022 023
12RB | yon 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 098 0.19 0.18 0.24 022 023
‘2(%5)5 156% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.22
! Z(HHG)E' 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 0.22 0.21
‘2(%5 158% 0.16 - - 0.10 0.14 1.00 - 0.18 - 0.22 0.23
‘2(%5 158 0.17 - 0.24 0.10 0.14 0.94 - 0.18 - 022 023
‘2(19)5 158% 0.16 0.19 - 0.10 0.13 0.97 0.18 0.17 0.23 0.21 0.22
‘2’(2?5 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.98 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
12)2;; Bl isms 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.97 0.18 0.18 0.23 0.22 0.23
‘Z?E})ZE' 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.19 0.18 0.23 0.22 0.21
‘2’35}?5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
12)(%9&;15 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.22
‘2’3}1)55 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
12)(%7535 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.24 0.22 0.23




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

; —r e — i

anne | gy | RERT | BRgaT | TREan | mRkRR égg FHZ gjﬁigué Eranulyull I QW Bk %rfgif
EEN_ | mEE | sE0 | s@n | =EE | @0 | s@n | sEE | @6 | s@n | aen

BEE—RENLD 3Nk 3L [E3lEak 3] [EEE] L] [ L] 3] 3] [EEE]
AE R U R #910km #98km #98km #910km F7km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
‘2’(2)7 Bl qsm 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.97 0.18 0.18 0.23 021 0.22
12)2535 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.18 0.17 0.23 0.22 0.23
‘Z?E}?E' 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
12)3512?5 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.98 0.19 0.18 - 021 0.23
‘2&?; Bl qsm 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.98 0.19 0.18 0.24 021 0.23
‘2’3}5)25 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.24
12)(%7'3;%5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.22
‘Zﬁé;‘ﬁ 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
‘Zﬁﬁfﬁ 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
12}(%;55 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.23 0.22 0.22
‘2’35]2)7 Bl o 0.16 0.19 - 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
12&??'3 1585 0.16 0.19 - 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 023 022 023
‘2’3}5?5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 0.18 0.23 0.22 0.23
1ZR8|  yp 0.16 0.19 024 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 - 022 023
‘2’(2'; B 1ses 0.16 0.20 0.25 0.10 0.15 100 0.19 0.18 0.23 0.22 0.24

X [IM3EFEI2A23H SHRAEEZRBTETCSYFRATLES, T2 EHBTEEL-OTHRELET,



ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

MRTE | e — : - o | EEP
nEAn | menn| Fan N | Taam | KEEER| Rekem| LIS | AWKEW | aTin | 42w | ‘mkem L

EEN_| mEE | sE0 | s@n | =EE | @0 | s6n | s | @6 | s@n | sEn
BEE—RENLD 3] [EalaTid 3] (3] 3Lk (3] [EalEaTi 3] ] (3] (3]
AE R U R #96km #98km #910km #7km #97km #98km #99km #911km #910km F7km #97km
‘2(%5 1585 0.94 0.26 0.10 0.24 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
‘2(%5 1585 0.94 0.25 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 0.23 0.33
12A%8 | yop 0.94 0.26 0.10 025 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
12RB | yon 0.94 0.26 0.10 025 067 0.14 0.20 0.12 0.13 023 033
‘2(%5)5 1585 0.94 0.25 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.33
‘Z(HHG)E' 1585 0.95 0.25 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.33
‘Z(T)E' 1585 0.94 0.25 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.23 0.33
‘2(%5 1585 0.90 0.26 0.11 025 0.64 0.15 0.20 0.13 0.14 023 033
‘2(19)5 1585 0.92 0.25 0.10 0.24 0.65 0.14 0.20 0.12 0.12 0.23 0.32
1ZRIOB | o 093 025 0.10 024 066 0.14 020 0.12 0.13 023 033
12)2;; B 1ses 0.93 0.26 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.23 0.33
‘Z?E})ZE' 1585 0.94 0.26 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.33
‘2’35}?5 1585 0.93 0.25 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.13 0.13 0.23 0.34
RSB 1o 093 025 0.10 025 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
‘2’3}1)55 1585 0.94 0.26 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
‘2’3;?5 1585 0.95 0.24 0.10 0.25 0.68 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34




AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

MRTE | e — : - o | EEP
nEAn | menn| San N | Taam | KEEER| Rekem| LIS | AWKEW | aTin | 42w | ‘mkem L

= fiE] By = fiE] BT = fiE] BT = fiE] By = fiEl BT = fiEl By = fiEl BT = fiEl BT = fiEl By = fiEl By = fiEl By
BEE—RENLD 3] B3] 3] (3] 3Lk (3] [EalEaTi 3] ] (3] (3]
HARU IR #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99%km #911km | #910km #37km #37km
‘2’(2)7 B 1ses 0.92 021 0.10 0.24 0.65 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.33
12)2535 1585 0.93 021 0.10 0.25 0.65 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.33
‘Z?E}?E' 1585 0.93 021 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.33
12)3512?5 1585 0.93 021 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.33
PRI o 0.94 022 0.10 025 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
‘2’3}5)25 156% 0.94 0.21 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
12)(%7'3;%5 1585 0.94 021 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
1ZANE o 0.94 021 0.10 025 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
‘Zﬁﬁfﬁ 1585 0.94 021 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
12}(%;55 1585 0.93 021 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
‘2’35]2)7 B 1ses 0.93 021 0.10 0.25 0.67 0.14 0.19 0.13 0.13 0.24 0.33
‘Z&?fﬁ 1585 0.93 021 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
‘2’3}5?5 1585 0.94 021 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
‘2’32?5 1585 0.94 021 0.10 0.25 0.68 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
‘2’(2'; B 1ses 0.93 021 0.10 0.26 0.67 0.15 0.20 0.13 0.13 0.24 0.35

SMIFI2A23A HHREEZRBTECEYFERATLEN., T—22HRBTETEL-OTHRELET,

20




ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

= fiEl By = fiE] By = fiE] By = fiE] By = fiE] By = fiEl By = fiE] BT = fiEl BT = fiEl By 5 L) ILES
BEE—RENLD (3] 3] I FIFAEE FIFAE [T} FIFAE FIFAE FIFAE ] il
HEI R U #38km #39%km #310km #311km #99km #311km #311km #99km #96km #37km #320km
‘2(%5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2(%5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2(5%3)5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2(14)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2(%5)5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘Z(HHG)E' 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2(%5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2(%5 1585 0.20 - - 0.11 0.14 0.21 0.14 0.11 0.23 0.13 0.07
‘2(19)5 158% 0.19 - - 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
‘2’(2?5 1585 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
12)2;; Bl o 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.21 0.12 0.06
‘Z?E})ZE' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’35}?5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
RSB 1o 0.19 - - 0.10 013 021 013 0.10 022 0.12 006
‘2’3}1)55 1585 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’3;?5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e nn | s | FURET | e | cmags | SFEL | B woRr %%%% BEEM | VZLEP | aEBE | imsERs
= e T 5 L) 5 L) 5 L) 5 L) 5 L) 5 L) 5 L) 5L = [EHT LS
BEE—RENLD [EEE] 3] L] L] L] [E3CE] [l L] L] 3] R
7 A R U R #38km #99km #110km #11km #19km #11km #11km #19km #36km #97km #120km
‘2’(2)75 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12)2535 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.11 0.06
‘Z?E}?E' 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12)3512?5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2&?; Bl qsm 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’3}5)25 1585 0.19 - - 0.10 0.13 021 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’3535 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘Zﬁé?ﬁ 1585 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘Zﬁﬁfﬁ 158% 0.19 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
12}(%;555 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’35]2)75 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘Z&??E 1585 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’3}5?5 1585 0.19 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’32?5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
‘2’(2; Bl g5 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 0.23 0.13 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,

BOR (SR . ASIEmHERE 52— (ZREEND . ([BEREETRS (EEE) . Y 7 L EREES (SkHHE)
BRATEHEIEDLH. —HAEEARLELTVET,

BEABFERROLD. —HAEZRLELTVES,
ISHRAEEEZRETETCEYFBATLEDS, T2 2B TETELLEOTHRELET,

% JREFE ERATHT 2 L 15 (E REHT)
T4 RAE (ZREHET)
X WHSEI12A23H

Fri28412H268

Eri31E2R158 ~
178~
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BMEAB | BMEEL | @i | OLEE Xéiﬁgﬁ HRTETE S *E@ﬁ“ﬁ;’i HKRERS | RAE NAXE (2 /IR EX)
JIAH JIAH JIAH JIAH JIAH JIAH JIIAH JIAH JIAH JIAH JIAH
‘2(%5 1565 0.16 0.07 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.07 0.22
‘2(%5 1565 0.16 0.06 0.09 0.05 - - 0.14 - - 0.08 0.22
‘2(%3)5 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
‘2(14)5 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
‘2(%5)5 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
‘Z(HHG)E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.07 0.22
‘Z(T)E' 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
‘2(%5 1565 0.17 0.07 0.10 0.07 - - 0.14 - - 0.09 0.23
‘2(19)5 1565 0.16 0.06 0.09 0.05 - - 0.14 - - 0.07 0.22
‘2’(2?5 1565 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.07 0.22
12)2;; Bl e 0.16 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.07 0.22
‘Z?E})ZE' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
‘2’35}?5 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.07 0.22
12)(%9&;15 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.07 0.22
‘2’3}1)55 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
‘2’3;?5 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

s | e "Dl whnog | FIEAHE “*IQEE%E Texan | P | SEORE | e | e
MEAR | MESA | pmpcsnn | B20R | REE CHEES | WERE wimmmn| owfm | 1PER (B/RHK)

I LS IS IS I LS I LS I LS IS I LS I LS I LS ILES
ZRIE L o 017 007 009 006 - - 0.14 - - 008 022
ZRISE o 0.16 006 009 005 - - 0.14 - - 008 022
RSB o 0.16 0.06 0.09 005 - - 0.13 - - 0.8 022
12)3512?5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 - - 0.13 - - 0.8 022
PRI o 017 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022
‘2’3}3)25 1585 0.17 007 0.09 0.06 - - 0.14 - - 007 022
1ZRZE | yop 017 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022
1ZANE o 017 007 009 006 - - 0.14 - - 007 022
‘Zﬁﬁfﬁ 1585 - 0.06 0.10 0.06 - - 0.14 - - 0.08 0.22
‘Z?Effﬁ 1585 - 0.06 0.09 0.05 - - 0.14 - - 0.09 0.22
2RI gsp 017 006 009 005 - - 0.14 - - 008 022
1ZRBE | o 017 006 009 006 - - 0.14 - - 009 022
1ZRBE | 1op 017 006 009 006 - - 0.14 - - 007 022
1ZR8|  yp 017 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022
ZRASNE L o 017 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022

¥ FIXRSHEEMEES (IR SF3ESA2IA~ HHEXEDHORALTVET,
NRFTIAR SRR (IR SHETASH~ HHEBIEQLHRALTHES,
¥ [IM3FEI2A23H 1SHRAEEZRBTETCSYFRATLEDS, T2 EHRBTEEL-OTHRELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

=
JIAH JIAH JIAH KEEHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT
BEEE—REIOD el o) el eaic) el o) Ficlaic) [iic] el i) el il el i) L] ki) 3]
RV IR #1akm | #15%km | #918km #33km #35km #35km #7km #35km #35km #34km #2km
'25;)5 158 008 0.08 0.11 0.90 271 0.24 0.13 056 0.60 - 406
'2(%5 158 008 008 0.11 0.79 275 0.24 0.12 056 0.60 - 11
12A%8 | yop 008 008 0.11 0.79 275 022 0.12 056 0.60 - 410
12RB | yon 0.08 0.08 0.11 0.76 278 0.24 0.13 056 0.60 - 409
12A08 | ysp 0.08 0.8 0.11 0.80 279 0.24 0.12 056 0.60 - 408
'25’516)5 158 0.08 0.8 0.11 073 279 0.24 0.12 056 0.60 - 402
1ZRIB | ism 0.08 0.08 0.11 0.80 274 - 0.12 055 0.60 - 399
12(51}(3)5 158 0.09 0.09 0.12 081 256 - 0.13 053 058 - 382
'2(19)5 158 008 0.08 0.11 065 271 0.24 0.12 055 058 - 395
| 008 - 0.11 067 2.74 0.24 012 0.55 059 - 2.95
ZRIE o 0.08 008 0.11 0.70 274 0.24 0.12 056 0.60 - 409
1ZRIZE o 008 008 0.11 0.71 275 0.24 0.12 056 0.60 - 406
‘”3;} S IRE 0.8 008 0.11 068 279 0.24 0.12 0.56 059 - 408
RSB 1o 008 0.08 0.11 059 280 0.24 0.12 056 059 - 406
12&1)5 Bl o 0.08 0.08 0.1 0.67 279 0.24 0.12 0.56 0.60 . 414
12’3&? B ioes 008 008 0.11 061 280 0.24 0.12 0.56 0.60 - 11
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

=
JIAH JIAH JIAH KEEHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT
BEEE—REIOD el o) el eaic) el o) Ficlaic) [iic] el i) el il el i) L] ki) 3]
BRI R U #14km #15km #18km #3km #35km #95km #7km #5km #35km #4km #2km
12)(2)7 Bl yoes 0.08 0.08 0.11 0.66 272 0.24 0.12 055 058 . 3.99
‘Zﬁgf Bl isms 0.08 0.08 0.11 061 275 023 0.12 055 059 - 406
‘Z?E} JE| tse 0.08 0.08 0.11 0.66 275 0.24 0.12 055 059 - 405
12}3512? Bl o 0.08 0.08 0.11 0.62 277 0.24 0.12 0.56 0.59 . 408
‘2&?; Bl e 0.08 0.08 0.11 0.56 - 0.24 0.12 0.56 0.60 - 416
12)(%7}5)2 Bl o 0.08 0.08 0.11 0.50 - 0.24 0.12 0.56 0.60 . 410
12)(%7'3)3 Bl isms 0.08 0.08 0.11 0.52 280 0.24 0.12 056 0.60 - 11
‘Zﬁé? Bl isms 0.08 0.08 0.11 0.66 - 0.24 0.12 056 059 - 405
! 2)(%3&? Bl e 0.08 0.08 0.11 0.67 280 023 0.12 055 0.60 - 403
! 2)(%;55 Bl o 0.08 0.08 0.11 0.65 278 0.24 0.12 0.55 0.59 . 3.99
12}3512)7 Bl o 0.08 0.08 0.1 0.67 282 0.23 0.12 0.56 0.60 . 407
! Z?f? Bl isms 0.08 0.08 0.1 0.66 273 0.23 0.12 0.55 0.59 - 4.06
! 2’3@’ Bl o 0.08 0.08 0.11 0.67 277 0.24 0.12 0.56 0.60 . 405
! 2’32? Bl isms 0.08 0.08 0.11 0.67 279 0.24 0.12 056 0.60 - 415
‘2’(2; Bl isms 0.08 0.08 0.12 0.67 273 0.24 0.13 056 059 - 404
SH3EI12H238 1SHBRABEZIR TETCHBYELATLEN, T2 2HETEELEZOTHRELET.
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

xR-E | xR=E | EFSL | GEEEL | BEo | KRCE | R | g | BECE | THECK | RAER
BEA B | ey | ERRRA | MERRE | GEEBF | eapan | BEERF | BRERE | BREXAF hRELH | thEESH &7

KREHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KREHT KHEHT KHEHT
BEE—REILD (3] [i] 2t [i] [i] [i] 2t 3Lz [i] [ileaict [ileaTict
FARVIER #1km #3km #8km #114km #98km #92km #16km #13km #97km #15km #15km
12(?13)5 158 1.09 - 0.08 0.10 - 275 0.30 2.48 0.35 - 143
‘2(%5 158% 1.09 - 0.08 0.10 0.76 2.77 0.30 2.50 0.36 - 144
‘2(%3)5 158% 111 - 0.08 0.10 0.77 2.79 0.30 2.54 0.36 - 144
12(14)5 158% 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.79 0.30 251 0.37 - 1.44
‘2(%5)5 158% 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.80 0.30 2.55 0.37 - 145
R | e 1.10 - 008 0.10 077 280 0.30 253 037 - 145
12(%5 158 1.09 - 0.08 0.10 - 278 0.30 2.48 0.37 - 143
‘2(%5 158% 1.04 - 0.09 0.1 0.73 2.58 0.30 2.27 0.36 - 137
‘2(19)5 158% 1.06 - 0.08 0.10 0.75 271 0.30 2.44 0.36 - 141
12}(2?5 158 1.08 - 0.08 0.10 0.76 2.74 0.30 2.46 0.36 - 143
mﬁi‘; Bl yoes 110 - 0.08 0.10 0.76 2.77 0.30 251 0.36 - 143
12J(qE:)ZEl 158 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.79 0.30 251 0.37 - 1.44
12’35}?5 158% 1.09 - 0.08 0.10 0.76 2.78 0.30 2.50 0.37 - 144
12&;‘5 158% 1.08 - 0.08 0.10 0.77 2.78 0.30 2.50 0.37 - 144
e 109 - 008 0.10 077 281 0.30 255 037 - 1.46
12&155 158 1.10 - 0.08 0.10 077 2.82 0.30 255 0.37 - 145
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AWM IRERSTRERERER (BE

1)

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

¥ TH3FI12A23H

28

ISHRAEEEZRETETCEYFBATLEDS, T2 2B TETELLOTHRELET,

XR—K | XRER | {FFL | gEEH | HE—K | XROK | B—K | g | BESK | FHESK | REEX

AEAA | fEmy | RESAF | WRERA | EEEHBH %%ﬁﬁ; MRERFT | MRERM | IRERA | * | tRERA | tRERAR =/

KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT KHREHT
BEEE—REIOD L] [iic] Ficlaic) [iic] [iic] [iic] el i) FmTE [iic] Ficlaic) el i)
AE R U R #1km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km #95km #35km
| 107 - 008 0.10 - 270 029 241 037 - 140
12’(1‘?5 1585 107 - 0.08 0.10 0.75 272 0.29 245 0.36 - 142
121}?5 1585 1.08 - 0.08 0.10 0.76 276 0.30 247 0.37 - 142
P | 1o 1.08 - 008 0.10 0.76 2.74 030 247 037 - 143
12&?; Bl e 110 - 0.08 0.10 0.76 2.80 0.28 252 0.37 - 1.44
12}3;3)25 158F 1.10 - 0.08 0.10 - 2.80 0.28 2.51 0.37 - 144
PR | o 1.09 - 008 0.10 0.76 278 028 253 037 - 145
12}(}2?5 158 108 - 0.08 0.10 0.76 277 0.28 2,50 0.37 - 143
12@&? Bl e 1.09 - 0.08 0.10 0.76 274 0.28 2550 0.37 - 144
12}35555 1585 1.06 - 0.08 0.10 0.76 267 0.28 2.44 0.38 - 143
12}3512 , S IRE 1.09 - 0.08 0.10 0.76 275 0.28 251 0.37 - 145
12?9&?5 158 108 - 0.08 0.10 0.74 274 0.28 247 0.37 - 1.41
oo | 1om 1.09 - 008 0.10 0.76 277 028 2.50 037 - 1.42
12?7}35)5 158 1.10 - 0.08 0.10 0.76 2.80 0.28 2,51 0.37 - 1.43
12@;’; Bl isms 107 - 0.09 0.11 0.75 271 0.29 2.44 0.39 - 142

X KR=ZXMMRESFT(KEERT) H3ESA206B~ HBHED-HDXRBILTWLET,
X TEHLZEBEERRH KR SHGE6AIA~ WEHEOLHRALTOET,



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

UKNE | REEME | BERGR | ARAK | BARAE | NN | KRETRR | KRETRR | KRR | rs cem | manmm
AEAB | BEsy| FoKESH =R = | EKRFH 5 MR | AR KA ISR A =
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TRZEHT

BEE—REE,D Ficleaic) FEmm [ECE] FEmm R [EEE] L] [ ED 3] R b i
AE R U R #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
‘2(%5 1585 0.16 1.04 1.39 068 023 083 382 218 083 0.09 028
‘2(%5 1585 0.16 1.05 1.41 0.68 0.23 0.82 385 220 0.84 0.09 0.28
12A%8 | yop 0.16 1.05 1.42 069 0.24 083 3.86 223 0.84 0.09 028
12RB | yon 0.17 1.06 1.42 069 0.24 0.84 391 220 085 0.09 029
‘2(%5)5 1585 0.16 1.05 1.41 0.69 0.24 0.84 391 221 0.85 0.09 0.29
‘Z(HHG)E' 158% 0.17 1.07 143 0.70 0.24 0.84 3.92 221 0.86 0.09 0.28
‘Z(T)E' 1585 0.16 1.06 1.41 0.69 0.24 0.83 389 220 0.84 0.09 -
‘2(%5 1585 0.18 1.04 1.33 0.66 0.24 078 367 207 079 0.11 028
‘2(19)5 1585 0.16 1.04 1.38 0.67 0.23 0.79 3.80 2.14 0.83 0.09 -
1ZRIOB o 0.16 1.06 1.40 068 023 0381 383 218 083 0.09 -
12)2;; Bl isms 0.16 1.05 141 0.68 0.23 0.82 3.85 2.19 0.83 0.09 0.28
‘Z?E})ZE' 158% 0.16 1.06 142 0.68 0.23 0.83 3.88 221 0.84 0.09 0.28
‘2’35}?5 158% 0.16 1.06 141 0.69 0.24 0.82 3.91 221 0.85 0.09 0.28
12)(%9&;15 1585 0.16 1.06 142 0.68 0.24 0.1 3.90 222 0.86 0.09 0.28
‘2’3}1)55 158% 0.16 1.06 143 0.69 0.24 0.82 3.94 222 0.85 0.09 -
12)(%7535 158% 0.16 1.06 144 0.69 0.24 0.82 3.94 223 0.85 0.09 0.28
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

UKNE | REEME | BERGR | ARAK | BARAE | NN | KRETRR | KRETRR | KRR | rs cem | manmm
AEAA | AEEY | BRI = = | HRERAET 5 MR | AR KithA IRt A -
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TRZEHT

BEE—REE,D R [iieaict [ECE] FEmm R [EEE] L] [ 3] R bl i)
1A R U R #38km #34km #34km #4km #4km #34km #1km #1km #34km #26km #92km
ZRIE L o 0.16 1.04 1.37 068 023 0.80 381 217 083 0.09 -
12)2535 1585 0.16 1.05 137 0.68 0.23 0.80 382 218 0.83 0.09 0.28
‘Z?E}?E' 1585 0.16 1.05 1.39 0.68 0.23 0.82 385 220 0.84 0.09 0.28
1ZR208 | g 0.6 1.06 1.40 068 024 081 3.86 219 085 009 -
2RI o 0.16 1.05 1.41 068 0.24 0381 390 221 083 0.09 -
‘2’3}3)25 1585 0.16 1.06 1.41 068 0.24 0381 389 221 085 0.09 -
‘2’3;?5 158% 0.16 1.05 141 0.68 0.24 0.82 3.91 221 0.84 0.09 0.28
‘Zﬁé?ﬁ 1585 0.16 1.06 142 0.69 0.24 0.82 392 222 0.86 0.09 -
‘Zﬁﬁfﬁ 158% 0.17 107 141 0.69 0.24 0.83 391 221 0.85 0.09 0.29
12}(%;535 158% 0.17 107 140 0.69 0.24 0.83 3.90 2.19 0.82 0.10 0.28
2RI ysp 0.16 1.07 141 069 024 083 3.91 2.20 086 009 -
1ZRBE | o 0.16 1.06 139 068 0.24 082 388 217 085 0.09 -
‘2’3}5?5 1585 0.17 1.06 140 0.69 0.24 0.83 3.90 220 0.85 0.09 0.28
‘2’32?5 1585 0.16 1.06 141 0.68 0.24 0.84 392 222 0.85 0.09 0.29
ZRASNE L o 0.18 1.06 1.39 070 025 084 391 221 0385 011 029

¥ UTOREMRIETLA—EATALAICKYRELTEY., BIEMEEH EHINTT,

[BRAEET %15 (RAEHT) . KREET/NASFR At A (KAERT) . KARETRIREI S HA (KARHET) . KRERTRIR A A (KARHET)
¥ KERTXREEMMA (KER) SM3FI2AIE~ TBHERHFICLDAEEMONAITD O FL—2 3 VREFICIDREBICTEELTVEY,
REERTRIRKHA (KEEET) SM3F12A1B~ BEERHSBICEIIAEEMONAITH O UFL—L a3 VRHBFICLDBEMBIZERELTWVET,
¥ AIM3EFEI2A23H 1SHRAEEZRBTETCSYFRATLEDS, T2 EHBTEEL-OTHRELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

&
wenn | | =T2RE | RoRe | TEVER | ware | smore | snamm | R | mnaRe | GRoRE stjj::;ﬁrj— RS
TEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT WEEHT
BEE—RENISD JtFE [P i i JtFE b i JtFE JtEE b [iicp| i b i b i
A #33km #5km #34km #36km #5km #37km #35km #35km £96km 496km #33km
‘2(%5 1585 0.13 033 0.04 031 - 0.70 0.19 007 1.36 050 052
‘2(%5 158% 0.13 0.33 0.04 0.32 - 0.72 0.19 0.07 135 0.52 0.53
12A%8 | yop 0.13 033 0.04 032 0.14 072 0.19 007 1.40 052 053
12RB | yon 0.14 033 0.04 032 0.14 072 0.20 007 1.42 052 053
12A08 | ysp 0.13 033 0.04 032 0.14 072 0.20 007 1.39 052 053
‘Z(HHG)E' 158% 0.13 0.33 0.04 0.32 - 0.72 0.20 0.07 140 0.51 0.53
‘2(%5' 158% - 0.33 0.04 0.31 - 0.72 0.19 0.07 138 0.51 0.53
‘Z(J?kS)E' 158 - - 0.05 0.31 - 063 0.20 0.08 1.30 047 0.50
‘2(19)5 1585 0.13 033 0.04 031 0.14 0.70 0.19 007 1.38 049 051
‘2’(2?5 158% 0.14 - 0.04 0.31 0.14 0.70 0.19 - 137 0.50 0.52
12)2;; Bl isms 0.13 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 0.07 1.40 0.52 0.53
‘Z?E})ZE' 158% 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 0.07 1.37 051 0.53
‘2’35}?5 158% 0.14 0.33 0.04 0.31 0.14 0.72 0.19 0.07 1.40 051 0.53
12)(1;15 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 007 1.36 051 053
‘2’3}1)55 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 073 0.19 0.07 140 053 054
12)(%7535 158% 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.73 0.19 0.07 1.40 0.52 0.54
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

"
nn |y | ZF0RE | Beons | TEIER | wiage | smarm | snore | SEL | @UARE | ERARE stjj::;Er_«— RS
WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEET WEEHET WEEET WEEET WEEET
BEEE—REIOD bl i | ovii) b|d i Bl aic) bl bl it i | ovic) Bl oic) Bl oic)
H R R EE#E #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km
‘2’(2)7 Bl isms 0.13 - 0.04 0.31 0.14 0.70 0.19 - 1.39 0.49 051
12)2535 1585 0.13 0.33 0.04 0.31 0.14 0.70 0.19 0.07 1.39 0.50 051
‘Z?E}?E' 1585 0.13 0.33 0.04 0.31 0.14 0.71 0.19 0.07 1.41 0.50 052
12)3512?5 1585 0.13 0.33 0.04 0.31 0.14 0.72 0.19 0.07 137 051 052
‘2&?; Bl e 0.13 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.19 0.07 1.37 0.52 054
‘2’3}5)25 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 1.39 051 053
12)(%7535 1585 0.14 0.33 0.04 0.31 0.14 0.72 0.20 0.07 1.38 051 053
‘Zﬁé?ﬁ 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 1.41 051 0.50
‘Zﬁﬁfﬁ 1585 0.14 0.33 0.04 0.31 0.15 0.71 0.20 - 141 051 053
12}(%;555 1585 - 0.33 0.04 0.31 0.15 0.70 0.20 0.07 1.40 0.49 051
‘2’35]2)7 Bl isms 0.14 - 0.05 0.31 0.15 0.70 0.19 0.07 1.40 0.49 051
‘Z&??E 1585 0.14 0.33 0.04 0.31 0.14 0.70 0.19 0.07 1.38 0.50 052
12}3}5?5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 1.38 051 053
‘2’32?5 1585 0.14 0.33 0.04 0.32 0.14 0.72 0.20 0.07 142 051 053
‘Zﬁé; Bl isms 0.15 0.33 0.05 0.32 0.15 0.71 0.20 0.07 1.40 0.50 053
X HI3FEI12H238 IBREEZEMBTETCHBYELATLEN., T—FZHETEELZ-OTHRELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

TRZEHT TRZEHT TRZEHT TRZEHT JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET
BEE—REILD i) bl i) b i) [iicp i) b i) b i) b i) b i) b i) it it
1A R U R #34km #34km #33km #36km #39km #39km #38km #97km #39km #39km #39km
‘2(%5 1585 2.38 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘2(%5 1585 262 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘2(%3)5 1585 271 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘2(14)5 1585 283 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘2(%5)5 1585 2.90 043 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘Z(HHG)E' 1585 294 043 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘Z(T)E' 1585 294 043 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
12088 1ses 228 041 029 029 008 - - 011 008 - -
‘2(19)5 1585 260 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.10 0.06 - -
1ZRIOB o 271 042 028 028 007 - - 0.11 0.06 - -
ZRIE o 280 043 028 028 0.8 - 0.17 0.11 0.06 - -
1ZRIZE o 289 043 029 029 0.08 - 0.17 0.11 007 - -
‘2’35} SE| 1se 296 043 028 029 007 - 0.17 0.11 007 - -
RSB 1o 2.98 043 029 029 008 - 017 011 006 - -
‘2’3}1)5 Bl o 3.01 043 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘Zalf Bl s 302 043 029 029 0.8 - 0.17 0.11 007 - -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

WWE 2 BERISHE (IR . MEARFE ONIERD) . BBILAREE GRERD) . WERAF L HSFERNMA ORZEET)

WEEHET WEEET WEEHET WEEET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
mare | o | an | e | we e | B e e | | o |
‘2’(2)7 Bl ism 283 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
12)23 Bl isms 2.91 0.42 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
‘Z?E} ? Bl isms 297 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘2’3512? Bl e 2.99 0.42 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘2&?; Bl e 302 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 - 0.07 - -
‘2’3}%2 Bl e 303 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
12)(%7550. Bl isms 3.04 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘Zﬁé? Bl isms 3.05 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 - 0.07 - -
‘2? :éf Bl isms 3.05 0.43 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
12}(%;53 Bl isms 302 0.43 0.29 0.29 0.06 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘2’35]2)7 Bl isms 3.04 0.43 0.28 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
‘2&?? Bl e 2.99 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
‘2’3}5? Bl isms 301 0.43 0.28 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘2’32? Bl isms 303 0.44 0.28 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
‘Zﬁé; Bl isms 302 0.44 0.29 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -

X LUTOAEMEAFTLA—EATAICKIYAELTEY., BEME X EFHINTT,

IWH % BMESS T (UER) FM3FI2A1E~ BRERESBICEIAEEM SNl (T v FL— 3 VBRHBICLDAEBICEELTVET,

NIAZRWUSEE CRIIA) TRS0FITA28B~ EZ42YVIRRMBEDOEOH, AET—4NRBLTEYVET.
SRILETA REEAHIES 88 CRIIET) RFBEIAI9B~ EZAYUITRR MBEROEO. BET—4ARBLTEYES,
EIMERE KSR CRIIEN SMIFIAI9E~ EZFUIRIAIBROLD, AET—2ARBLTEYES,
R[I3EI12A23E 1SHREEEZRETETCSYFRATLED, T2 EHRBTEEL-OTHRELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

wnn | | #EReT | BEET | SR | ZTE00 | mmsam | QIR | mswer | zRossm %fia;gé MEAREE | MALRH
JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHET
BEE—REE,D it LR ki ki b i b i b i’} b i b i b i b i
IR U R #18km #7km #19km #18km #710km #19km #7km #312km #712km #11km #710km
‘2(%5 1585 - 0.03 0.20 1,51 0.16 0.28 0.85 - 0.24 0.35 -
‘2(%5 1585 - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.88 - 0.24 0.34 0.22
‘2(%3)5 158% - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.36 0.22
‘2(14)5 158% - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.22
‘2(%5)5' 158% - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.36 0.22
‘Z(HHG)E' 1585 - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.34 0.21
‘2(%5' 158% - 0.04 0.19 155 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.35 -
‘2(%5' 1565 - 0.05 0.21 - 0.16 0.28 0.81 0.35 0.25 0.35 -
‘2(19)5' 158% - 0.03 0.19 151 0.16 027 0.86 0.35 0.24 0.32 0.21
‘2’(2?5 158% - 0.04 0.19 - 0.16 027 087 0.35 0.24 0.35 -
‘Zﬁg; Bl q5ps - 003 0.20 153 0.16 0.28 088 0.36 0.24 0.35 0.21
‘Z?E})ZE' 158% - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.89 0.36 0.24 0.35 0.22
‘2’35}?5 158% - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 -
12)(1;15 1565 - 0.04 0.19 1.54 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.34 0.22
‘2’3}1)55 158% - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.22
‘2’3;?5 158% - 0.04 0.20 156 0.16 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.22
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

¥ SH3FI12A23H

36

ISHRAEEEZRETETCEYFBATLEDS, T2 2B TETELEOTHRELET,

wnn | | #EReT | BEET | SR | ZTE00 | mmsam | QIR | mswer | zRossm %fia;gé NEARE | MAKRH
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEEE—REIOD it Jtdb i JtFE i i Bl oic) i i i i
H 1 R U B R #38km #7km #39km #38km #10km #39km #7km #912km #912km #911km #10km
‘2’(2)7 Bl isms - 0.04 0.20 - 0.16 0.27 0.88 0.35 0.24 0.35 -
12)2535 1585 - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.21
‘Z?E}?E' 1585 - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 0.21
12)3512?5 1585 - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.22
‘2&?; Bl e - 0.04 0.20 1.55 0.16 0.28 0.89 0.36 0.24 0.35 0.22
‘2’3}5)25 1585 - 0.04 0.20 1.55 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.21
12&335 1585 - 0.04 0.20 1.55 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 0.22
‘Zﬁé?ﬁ 1585 - 0.04 0.20 1.55 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.22
‘Zﬁﬁfﬁ 1585 - 0.04 0.20 155 0.16 0.28 0.90 0.35 0.24 0.35 -
12}(%;555 1585 - 0.04 0.19 153 0.16 0.27 0.89 0.35 0.24 - -
‘2’35]2)7 Bl isms - 0.04 0.20 152 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.22
‘Z&??E 1585 - 0.04 0.19 1.50 0.15 0.28 0.88 0.34 0.24 0.35 0.21
12}3}5?5 1585 - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.88 0.35 0.24 0.35 0.21
‘2’32?5 1585 - 0.04 0.20 153 0.16 0.28 0.89 0.35 0.24 0.35 0.21
‘Zﬁé; Bl isms - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 0.36 0.25 0.35 0.22
X WEESFTCRIIA) $H2E11A24B~ HBEWED-HRALTLET,



ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e BF _ PN
BE | san | ATEE |0 L | BAR | BEoi |ERRAT| FLE | BER | soea.- | FFA
AxAB | B | HEBEER = R o h— E33 BBIFY | vFEHLYIE £33 (BEME = £330
NRER)

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ || i) i i) i i) il i) il o] i i) b (o] i i) (i) i) i)

DAl #911km #932km #930km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
‘2(%5 158% 0.11 - 0.58 057 181 0.58 - 2.04 2.90 166 175
‘2(%5 158% 0.11 - 0.58 057 181 0.59 - 2.06 292 1.72 1.77
‘2(%3)5 158% 0.11 - 0.60 0.58 1.84 0.59 - 2,09 2.96 174 178
‘2(14)5 158% 0.11 - 0.59 057 1.84 0.59 - 2,08 2.94 175 175
‘2(%5)5 158% 0.11 - 0.59 057 1.82 0.59 - 2.0 2.96 175 178
‘Z(HHG)E' 158% 0.10 - 0.59 057 1.84 0.59 - 2,08 293 175 178
‘Z(T)E' 158% 0.11 - 0.58 0.56 1.82 0.59 - 2,07 289 174 174
‘25}35 158% 0.12 - 054 0.55 1.69 057 - 1.94 2.70 158 164
‘2(19)5 158% 0.10 0.19 0.55 0.56 177 057 - 203 285 168 170
‘2’(2?5 158% 0.11 0.20 057 0.56 1.80 0.58 - 205 2.86 - 173
‘Zﬁg; Bl q5ps 0.11 - 0.60 057 1.83 0.59 - 2.05 293 173 174
‘Z?E})ZE' 158% 0.11 - 0.60 0.58 185 0.59 - 2,07 2.95 175 175
‘2’35}?5 158% 0.11 - 0.58 0.56 1.79 0.59 - 2.06 291 174 175
12)(%9&;15 158% 0.11 - 0.58 057 1.83 0.58 - 2,07 291 1.76 1.76
‘2’3}1)55 158% 0.11 - 0.60 057 173 0.60 - 2,09 2.96 1.76 1.77
12)(%7555 158% 0.11 - 0.59 0.58 1.86 0.58 - 2.0 297 1.77 178
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

38

K 5
BE | san | ATEE |0 L | BAR | BEoi |ERRAT| FLE | BER | soea.- | FFA
AEAE | B | HEBEER = R o h— E33 BBIFY | vFEHLYIE £33 (BEWE = £330
~ NRER)

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ || i) i i) i i) il i) il o] i i) b (o] i i) (i) i) i)

DAl #911km #932km #930km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
‘2’(2)7 Bl 5ps 0.11 - 057 057 1.80 057 - 2.06 286 173 176
12)2535 158% 0.11 0.20 057 0.56 173 057 - 2.00 287 172 174
‘Z?E}?E' 158% 0.11 0.20 057 0.56 176 057 - 202 286 173 174
12)3512?5 158% 0.11 - 0.58 0.56 178 0.58 - 2.04 288 174 1.76
‘2&?; Bl 5ps 0.11 - 0.60 057 181 0.58 - 2,08 2.94 175 178
‘2’3}5)25 158% 0.11 - 0.59 057 1.79 0.58 - 2,07 288 175 1.79
12)(%7535 158% 0.11 - 0.59 0.52 1.80 0.58 - 2,07 2.94 174 177
‘Zﬁé?ﬁ 158% 0.11 - 0.59 057 182 0.58 - 2,08 2.90 1.76 177
‘Zﬁﬁfﬁ 158% 0.11 - 0.58 057 1.79 0.58 - 2,08 289 175 178
12}(%;555 158% 0.10 - 053 0.55 1.64 057 - - 277 1.70 167
‘2’35]2)7 Bl 5ps 0.11 - 0.49 0.52 153 057 - 181 272 1.71 158
‘Z&??E 158% 0.11 - 0.46 0.49 1.44 057 - 1.72 276 167 156
12}3}5?5 158% 0.11 - 048 0.50 149 057 - 176 285 1.71 163
‘2’32?5 158% 0.11 - 051 0.50 153 0.58 - 1.88 287 173 1.70
‘Zﬁé; Bl 5ps 0.11 - 0.49 051 149 0.58 - - 278 1.72 167

SH3E12H238 15BBAEEZRB CETCSYFEBLATLEDY., T—22HATEEL-OTHRELET,.



AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | mmg | FEAFE | B | s | TEZEE ﬁéji BEREH | ROE | TRl | Dy | BAEEM
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REIOD b i) b i || i) [P | i) [P | i) b i) b i) || oic] P i) [iicp | i)
HRRUEER #99km #11km #99km #910km $928km $920km #99km #99km $916km #925km
12()3(1)5 1585 0.50 - 0.05 5.18 0.24 2.81 0.12 0.08 0.56 059
! 2(12)5 1585 0.50 - 0.05 5.21 0.25 2.82 0.12 0.08 0.56 0.60
! Z(JEE' 1585 051 - 0.05 5.23 0.25 2.83 0.12 0.08 0.56 0.60
! 2(14)5 1585 051 - 0.06 5.25 0.25 2.83 0.12 0.08 0.56 0.60
! 2(’?35;5 1585 051 - 0.05 5.25 0.25 2.83 0.12 0.08 0.56 061
! 25'5]6)5 1585 0.50 - 0.05 5.27 0.25 2.86 0.12 0.08 0.56 061
! 2(’17)5 1585 0.50 - 0.05 5.24 0.25 2.80 0.12 0.08 0.56 059
‘Z(J?KS)E' 1585 0.47 - 0.07 4.98 0.22 2.65 0.13 0.09 0.54 057
‘ng)ﬁ 1585 0.49 - 0.05 5.18 0.24 2.78 0.11 0.07 055 059
‘22? Bl ism 0.49 - 0.05 5.19 0.24 2.80 0.12 0.08 055 059
‘zﬁi‘)‘ Bl ism 0.51 - 0.05 5.19 0.25 2.82 0.12 0.08 055 0.60
‘Z?E})z Bl 1sm 051 - 0.06 5.20 0.25 2.85 0.12 0.08 057 0.60
‘2?)51)3 Bl ism 0.50 - 0.05 5.22 0.24 2.79 0.12 0.08 055 0.60
‘zaf Bl ism 0.50 - 0.05 5.26 0.24 2.83 0.12 0.08 0.56 0.60
‘2511;5 ST ™ 051 - 0.05 5.25 0.25 2.83 0.12 0.08 0.56 061
‘zalf Bl ism 051 - 0.05 5.26 0.25 2.87 0.12 0.08 0.56 061
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

EB N
was | pEEy ks | Es s | MNAZEB S s - N it §5 Kiha L 5 ~e

A A8 | e KIB/NER: | MEF/NER | RITETRS & -EE/,I%{E BREWRERT | hRAE e s e

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
*E%%jﬁ%b‘%d) b ovic) b o] b i [iichs o] [iichs o] b i b i bl i b o] [iichs o]
HREUER #99km #11km #99km #910km $928km $920km #99km #99km $916km #925km
122)7 Bl q5ps 0.49 - 0.05 515 0.24 277 0.12 0.08 0.55 0.59
1ZAI8E | q5p 049 - 0.05 5.19 0.24 2.74 0.12 008 0.55 0.59
1ZRAOB | qsm 050 - 005 5.19 024 278 0.12 008 055 059
12’3512? Bl q5ps 051 - 0.05 5.21 0.25 2.76 0.12 0.08 0.55 0.59
1ZRZE N yom 0.51 - 0.05 5.22 0.25 2.82 0.12 008 0.56 0.60
12&?)2 Bl q5ps 0.50 - 0.05 5.22 0.25 2.79 0.12 0.08 0.56 0.60
12?7'?)3 Bl ises 051 - 005 522 025 280 0.12 008 056 061
12%;‘ Bl q5ps 0.50 - 0.05 5.23 0.25 281 0.12 0.08 0.56 0.60
mﬁizf Bl q5ps 0.49 - 0.06 5.23 0.25 2.79 0.12 0.08 0.56 0.60
12)(qu§3 Bl q5pg 0.49 - 0.05 519 0.23 263 0.12 0.08 0.55 058
2RI yop 049 - 006 518 022 256 0.12 008 055 055
1ZRBE | yom 049 - 0.05 5.12 021 2.54 0.12 008 053 052
12’3}?? Bl q5pg 0.50 - 0.05 5.16 0.22 2,65 0.12 0.08 0.55 053
12@39 Bl q5ps 0.50 - 0.06 519 0.23 2.72 012 0.08 0.56 0.56
1ZASIB | sm 049 - 006 516 023 262 0.12 008 055 057

¥ UTOREMRIETLA—ERATALICKYRELTSY., BAIEMERE# EHINTT,

R AR GRITET) . #HEE/N 28 CRILET)
X OMEF/NER CRIIE) SFRFEIAIBE~ E=2UUIRR MBEOEH, BET—2ARBLTEYET,
¥ [IBEI2A2H 1SHREMEZRBTETCEYFRATLEDY, T2 Z2EETEELLEOTHRELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | mmm | FEEE ROAMS | S2E | BER | xesewm | veownm Ji%ig e, | Brums | LBE

SRITHT JRILIHET BEH BEM BEH BEM BEM BEM BEM BEM

BEE—REIOD JedbE it [P | i) [P i) [P | i) [iicp | i) [iicp | i) [iicp | i) [P | o] [P | i)

FHE R U EEEE #96km #98km #929m #925km #923km #925km #331km #921km #925km #927km
! 2()3(1)5 1585 0.09 007 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
! 2(12)5 1585 0.09 007 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
12(%3)5 1585 0.09 007 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
‘2(’14)5 1585 0.09 007 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
! 2(’?3535 158 0.10 007 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
‘255]6)5 1585 0.09 007 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.07
‘2(’17)5 1585 0.09 007 0.08 0.13 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
‘2(%5 1585 0.10 0.08 0.08 0.13 - 0.18 - 0.14 011 0.08
! 2()3(9)5 158 0.09 007 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
122? B yoes 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 007
‘zﬁi‘)‘ Bl ism 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
12’35)2 Bl 1sm 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
12’351)3 Bl ism 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.07
12)(5%1 Bl ism 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
12&1;5 ST ™ 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
12@15 Bl ism 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3F12A1A~12A318

Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

aenn || FEOEE | Bapam | kan | 4am | NERRF | wwsE: ir%ig e, | Brums | LBE
SRITHT JRILIHET BEH BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—REIOD JedbE it [P | i) [P i) [P | i) [iicp | i) [iicp | i) [iicp | i) [P | o] [P | i)
FHE R U EEEE #96km #98km #929m #925km #923km #925km #331km #921km #925km #927km
122)7 B yoms 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
mﬁi‘f Bl ism 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
121}? ST ™ 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
12)(51)51295 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
‘Zﬁﬁ)‘ ST ™ 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
12&?)2 ST 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.07
12?7'?)3 ST ™ 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
12)(%@2;15 158% 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 011 007
mﬁizf ST 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.10 0.07
1ZAZB | q5p 009 007 008 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 0.08
12?;)7 Bl 1sm 0.09 0.07 0.07 0.12 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 0.07
125@? Bl 1sm 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.16 - 0.14 0.09 0.07
12’3}?? Bl 1sms 0.09 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.12 0.14 0.10 0.07
12@395 158% 0.09 0.07 0.07 0.12 0.09 0.16 0.13 0.14 0.10 0.07
‘2@3)‘ Bl 1sm 0.10 0.07 0.09 0.13 0.10 0.17 0.15 0.16 0.11 0.08
¥ SHIEI2A23A ISHHRABZIMBTETCHYEFLATLEN, T—22HRETETELLZOTHRELET,
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

BIEA B | MERZ ggéﬁ ez %EE RS E;j;}—{ | ERERET E%\;E? Waw | Waw | aan
BEM BEM FithET it T EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
EBEE—REN,D izl i) [ii| A} b ] b i) b\ i) Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i}
ARV #928km #922km #951km #952km #937km #340km #935km #937km #340km #943km
12()3(1)5 1585 007 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
‘2(12)5 1585 007 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 022 0.10 -
‘Z(JEE' 1585 007 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
‘Z(Hi“)E' 1585 007 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
‘2(’?35;5 1585 007 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
‘Z(HH‘;E' 1585 007 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
‘2(’17)5 1588 0.08 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 - 0.11 -
‘Z(J?KS)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.06 0.24 0.17 0.19 022 - -
‘2(19)5 1585 007 0.11 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 022 0.10 -
‘22? Bl ism 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 - 0.11 -
1ZAIB L 5m 007 0.12 005 0.06 0.24 0.17 0.19 023 0.11 -
1ZANZR ) q5p 007 0.12 005 0.6 025 0.17 0.19 023 0.11 -
ZRISE ) yom 007 0.12 005 006 025 0.17 0.19 023 0.11 -
‘zag‘ Bl ises 007 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
12)3}1;55 1585 007 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
2RI yom 007 0.12 005 0.6 025 0.17 0.19 023 0.11 -
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

wens | wewn| 2500 | TEEE®| BLE | wewes |asath | maman | oty | EEE | MEwE | Cus
BEM BEM ki il EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT IREEHT BREEFT
BEE—REIOD [P i) [P i) || i) || i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
7 R U BB #328km #322km #35Tkm #352km #337km #340km #935km #337km #940km #943km
‘22)7 ST ™ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
‘Zﬁi‘f Bl ism 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.21 - -
‘Z?E}? ST ™ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 0.1 -
12)(51)512? ST ™ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 - 0.1 -
‘zﬁﬁ)‘ ST ™ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.1 -
‘ZEE)Z ST 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.1 -
‘2?7'?)3 ST ™ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
‘Zﬁé;‘ ST ™ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 - 0.1 -
‘zﬁizf ST 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.23 0.1 -
12)(%;;3 ST ™ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.17 0.20 - -
‘2?;)7 Bl 1sm 0.07 0.12 0.05 0.06 0.23 0.15 0.16 0.19 0.09 -
‘zﬁﬁf Bl 1sm 0.06 0.11 0.05 0.06 0.21 0.13 0.16 0.17 - -
‘zﬁﬁf Bl 1sms 0.07 0.1 0.05 0.06 0.21 0.13 0.16 0.18 0.08 -
‘zag? ST ™ 0.07 0.12 0.05 0.06 0.22 0.14 0.17 0.19 0.09 -
‘2@3)‘ Bl 1sm 0.08 0.14 0.05 0.06 0.23 0.14 0.17 0.18 0.09 -

¥ [IBEI2A2H 1SHRAEEZRBTETCSYFRATLEDS, T2 Z2HEBETEELLEOTHRELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | mmy | FERES | HRESE /?g%ﬁ RIR | RN | emaen | KekE | SR | EEORSE sé.if:?_«—
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
EBEE—REN,D b\ i) Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i}
ARV #938km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #339%km #345km #332km
12()3(1)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 -
‘2(12)5 1585 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 -
‘Z(JEE' 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
‘Z(Hi“)E' 1585 022 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.12 -
‘2(’?35;5 1585 021 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
‘Z(HH‘;E' 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
‘2(’17)5 1588 0.21 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.12 -
‘Z(J?KS)E' 1585 021 0.18 0.17 0.09 0.18 0.16 0.11 0.16 0.11 -
‘2(19)5 1585 021 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 -
‘2295 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 -
1ZAIB L 5m 021 0.18 0.16 008 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
1ZANZR ) q5p 020 0.18 0.16 009 020 0.16 0.10 0.17 0.11 -
ZRISE ) yom 020 0.18 0.16 008 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
12)(%9&;15 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
12)3}1;55 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 -
2RI yom 021 0.18 0.16 008 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | ay | FERES | HRESE A?ggﬁ RIR | RN | emaen | KekE | SR | EEORSE Eéa%_
EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAY EREEAT
BEE—REMND Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i}
7710 B U BE B #938km #943km #936km #93%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km
1ZAUB L sm 020 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.12 -
1ZAI8E | q5p 020 0.16 0.15 008 0.18 0.15 0.10 0.16 0.11 -
1ZRAOB | qsm 020 0.16 0.16 008 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 -
1ZR208 | yop 021 0.16 0.16 008 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 -
1ZRZE N yom 0.19 0.17 0.16 008 0.19 0.16 0.10 017 011 -
‘ZEE)ZE' 1585 021 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
1ZRBE ) yom 020 0.18 0.16 008 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
12)(%@2;15 1585 0.20 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.1 0.17 0.1 -
1ZAZR | q5p 022 0.18 0.16 009 0.19 0.16 0.11 0.17 0.12 -
1ZAZB | q5p 020 0.16 0.15 008 0.17 0.15 0.10 0.16 0.11 -
‘2?;)75 1585 017 0.14 0.14 007 0.16 013 0.10 015 0.10 -
12)(%9&535 1585 0.5 0.12 0.13 007 0.15 0.12 0.09 0.13 0.08 -
‘ZEE?E' 1585 0.17 0.12 0.13 007 0.16 0.13 0.09 0.13 0.09 -
12@395 1585 017 0.13 0.14 007 017 013 0.10 0.14 0.09 -
1ZASIB | sm 0.17 0.13 0.14 0.08 0.17 0.13 0.10 0.15 0.10 -
¥ REIZa=T4—tU2—EREF) SMTFEINA268~ ETE=ZR2YIIKRILBEOEO, AIET—2ARBLTHEYFET,

¥ [IBEI2A2H 1SHRAEEZRBTETCEYFRATLEDS, T2 Z2HEBETEELLEOTHRELET,
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AWM IRFRSTREREHER (BEE

SM3E12A18~12A8318
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

aenn | | EEARE | WEARE | mEoms | wwew |FOEEF ZAR | GEE ) ZAR | HEN |
EREEHT EREEHT IREEHT EREEHT EREEHT EREEHT IREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REIOD [P | i) b i b i) b i) b i) b i) [P i) [P | i) [P | i) b i)
7 R U BB #337km #944km #329km #339km #941km #340km #338km #338km #342km #939%km
! 2(’3(‘)5 1585 0.14 0.28 0.27 0.14 0.23 0.23 0.14 0.30 - 0.12
‘2(12)5 1585 0.14 0.28 0.27 0.14 0.22 0.23 0.14 0.29 0.08 0.12
‘Z(JEE' 1585 0.15 0.28 0.28 0.14 0.23 0.24 0.14 0.31 0.08 0.12
‘Z(Hi“)E' 1585 0.15 0.28 0.28 0.14 0.23 0.24 0.14 0.30 0.09 0.12
‘2(’?35;5 1585 0.14 0.28 0.27 0.14 0.22 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
‘Z(HH‘;E' 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
‘2(’17)5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.21 0.24 0.15 0.30 0.09 0.13
‘Z(J?KS)E' 1585 0.15 0.28 0.26 0.14 0.21 0.23 0.15 0.29 0.09 0.12
‘ng)ﬁ 1585 0.14 0.28 0.27 0.14 0.22 0.23 0.14 0.29 0.08 0.12
‘22? Bl ism 0.15 0.28 0.27 0.14 0.23 0.23 0.14 0.30 0.08 0.12
‘Z?i')‘ Bl ism 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
! Z?E:)z Bl 1sm 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.14 0.31 0.09 0.12
! 2)(51)51)3 Bl ism 0.15 0.28 0.27 0.14 0.23 0.24 0.14 0.29 0.08 0.12
12?98 Bl ism 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
‘2511;5 ST ™ 0.15 0.28 0.27 0.15 0.23 0.24 0.14 031 0.09 0.12
12@;? Bl ism 0.15 0.28 0.28 0.15 0.22 0.24 0.14 0.30 0.09 0.12
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ERHA RERSTEEHERER (TEE) SH3E12R18~12A31H
Bfi: 4 Gy/h= (4 Sv/h (4905 L4 /BERE = 49RY—~ Wb/ B5RE)

e n g | my | FEARE | WEARSE | BTARSE | EH2M REZam | FAR | mEm o) AR | BEW ) mEH
BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT REEFT SREEFT
BEE—REIOD [P | i) b i b i b i b i b i [zl (i) [zl (i) [zl (i) b i
FHE R U EEEE #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
1ZJ(E]f?)7 S IREL 0.5 028 027 0.15 023 0.24 0.14 0.30 - 0.12
mﬁi‘? B rses 0.14 0.27 0.26 0.14 0.20 0.22 0.14 0.28 - 0.12
121}? ST ™ 0.14 0.27 0.27 0.14 0.21 0.23 0.14 0.28 0.08 0.12
12’3512? Bl yoms 0.14 0.28 0.27 0.14 0.22 0.23 0.14 0.29 0.08 012
1ZRZE N yom 0.14 028 027 0.5 023 0.24 0.14 030 008 012
12)3}@2 B rses 0.15 0.28 027 0.14 0.22 0.24 0.14 0.30 - 0.12
e 0.15 0.28 0.27 0.15 023 0.24 0.14 030 - 012
12?@2;‘ S IREL 0.5 028 027 0.15 023 0.24 0.14 0.30 - 0.12
1ZAZR | q5p 0.15 0.28 0.28 015 023 0.24 0.15 0.30 009 013
1ZAZB | q5p 0.13 0.27 0.25 0.14 020 022 013 - - 011
2RI yop 0.12 0.25 0.25 0.13 0.18 0.19 0.12 - 007 011
1ZRBE | yom 011 022 0.24 0.12 016 017 011 - - 0.10
12’3}?? Bl 1sms 0.11 0.23 0.24 0.12 0.17 0.19 0.11 0.23 0.07 0.10
12@39 ST ™ 0.12 0.24 0.25 0.13 0.18 0.20 0.11 0.24 0.07 0.11
12J(Elf.a; : 1585 0.12 - 0.25 0.12 0.19 0.21 0.12 0.24 - 0.11

¥ [IBEI2A2H 1SHRAEEZRBTETCEYFRATLEDS, T2 Z2HEETEELLEOTHRELET,
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